IIJIAH YYEBHOT O 3AHATUSA

no AucuumiInue «MareMmaTuka

nara 20.11.24

HoBrlii MaTepuas (KOHCIIEKT B TETPA/b)
Tema: «Cymma u pasHocTbh cuHHYcOB. CyMMa M pa3HOCTh KOCHHYCOBY

1. Cymma cunycos

CyMmMa CHMHYCOB JBYX YIJIOB paBHa yJIBOSEHHOMY IPOU3BEJIEHUIO CUHYCA IOJYCYMMBbl Ha KOCHHYC
ITOJIypa3HOCTH TUX YIJIOB
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2. Pa3HOCTb CHHYCOB

Pa3HocTh CHHYCOB JBYX YIJIOB paBHa YABOCHHOMY IMPOM3BEICHHUIO CHHYCAa MOJYpPa3HOCTH Ha
KOCHHYC IOJIyCYMMBI 3THX YIJIOB
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3. CymMMa KOCHHYCOB

CYMMa KOCHUHYCOB JBYX YIJIOB paBHa YJABOCHHOMY IPOU3BCACHHUIO KOCHHYCa IIOJYCYMMBI Ha
KOCHUHYC ITOJIYPa3HOCTHU 3TUX YTJIOB

a+'Bcosa_ﬂ

COS & + COS 5 = 2C0S >
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4. Pa3HOCTH KOCHHYCOB

Pa3HocTh KOCHMHYCOB /IBYX YIJIOB paBHa MUHYC YABOCHHOMY MPOM3BEIACHHUIO CHHYCA IMOJIYCYMMBI
Ha CHHYC TIOJIyPa3HOCTH 3TUX YTJIOB
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Pemenue 3agau
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B UHUCJIHUTCIIC 3alliCaHa (I)OpMy.]'Ia CHHYCa CYMMBGI CIIpaBa HAJICBO, 3HAYUT




taa & tgf = sin(a + )

cos @cos B 114 510 hopMylte MOKHO HAXOIUTH CYMMY TAHTCHCOB.

3agaua 6. Haiitu tgllﬂhﬂg?ﬂh.
Hcnons3zyeM nokazaHHOE BBIIIE PABEHCTBO:
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JlomaiHee 3a1anue:
1. ®opmyJbl «CymMMa ¥ pa3HOCTbh CHHYCOB U KOCHHYCOB) 3HATh!

1) sin & +sin 8 = 2sin Gt P s =P
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2)sina—sinﬂ=23ina;ﬂcosa;’3
3)005a+cos,6’:2cosa;’gcosa;ﬂ
4)COSa—COS,B=—23ina;ﬁsina;ﬁ

2. Boluncauts 0e3 Tadumi, HCHoJb3ys (GopMyJibl AJds CyMMbI W Pa3HOCTH CHHYCOB JBYX
yIJI0B:

a) sin 105° + sin 75°.
0) sin 105° — sin 75°.
T . T
B). COS — + Sin —.
12 12
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r). COS —— sin —.
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3. YnpocTuTh JaHHbIE BbIPAKEHHSI:
a). sin (§+a) +5sin (g—a).

6). sin (§+a)—sin(§—a).
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